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Janet Yellen discute as principais ameaças globais na
reunião da Primavera do FMI

Janet Yellen se mostra favorável à ideia de 6 usar ativos russos congelados
para reconstrução da Ucrânia

Janet Yellen, secretária do Tesouro dos EUA, expressou seu apoio à ideia de 6 utilizar
aproximadamente 300 bilhões de dólares ativos do Banco Central Russo congelados para a
reconstrução de longo prazo da 6 Ucrânia. Yellen disse à imprensa que os EUA estão
"trabalhando com nossos parceiros internacionais para desbloquear o valor econômico dos 6
ativos russos imobilizados e garantir que a Rússia pague pelo dano que causou". Ela pretende se
encontrar com líderes financeiros 6 do Grupo dos Sete na próxima semana para discutir o
assunto e examinar "um série de possibilidades, variando de alienação 6 de ativos a utilização
deles como garantia".

Yellen viaja para a China para lidar com a ameaça dos excedentes de
produtos 6 técnicos chineses

Yellen visitou Guangzhou e Pequim no início do mês para se encontrar com contrapartes
chinesas e discutir o que 6 ela descreve como supercapacidade da China produtos técnicos
verdes de baixo custo, que podem inundar fábricas dos EUA e 6 tornar impossível competir. Ela
pretende se encontrar com funcionários do Ministério das Finanças da China mais tarde na
semana, no 6 âmbito do Grupo de Trabalho de Economia e Finanças EUA-China, para
"compartilhar informações, identificar áreas potenciais de cooperação e, quando 6 discordarmos,
comunicar francamente as preocupações".

Altas tensões entre Irã e Israel no centro das discussões da reunião da
Primavera

Na reunião da 6 Primavera do FMI, uma das prioridades é o crescente conflito entre Irã e Israel, e
suas repercussões econômicas globais. Janet 6 Yellen salientou que os EUA e seus aliados
estão dispostos a usar seus poderes de sanções para combater a "atividade 6 maligna e
desestabilizadora" do Irã na região do Oriente Médio.

Gaza guerra y deseos de cambio en Estados Unidos pesan
sobre Biden, encuentra encuesta

La encuesta de The New York Times, 9 Siena College y el Philadelphia Inquirer publicada hoy
encontró que una de las razones por las que Joe Biden está 9 rezagado en el apoyo de los
grupos que lo apoyaron en 2024 es su manejo de la invasión de Gaza 9 por parte de Israel. La
encuesta también encontró una explicación más sorprendente de por qué muchos votantes no
quieren otros 9 cuatro años de Biden: un deseo de cambio en los Estados Unidos, que no creen
que el presidente pueda traer.



Informações do documento:
Autor: symphonyinn.com
Assunto: bwin font
Palavras-chave: bwin font - symphonyinn.com
Data de lançamento de: 2024-11-19

El 9 manejo de Biden del conflicto en Gaza, o su política exterior en general, fue la razón citada
por el 13% 9 de los que votaron por él en 2024 pero no planean hacerlo nuevamente este año,
encontró la encuesta. De ese 9 grupo, solo el 17% se llamó a sí mismos simpatizantes de Israel.
Ese hallazgo subraya las tensiones entre los demócratas 9 y sus partidarios sobre el enfoque del
presidente a la guerra, preocupados por las muertes civiles excesivas.
La encuesta también encontró 9 un deseo sustancial de cambio en el país y una creencia de que
Donald Trump era más probable que lo 9 entregara. Una mayoría de los encuestados apoyó
realizar cambios en Estados Unidos, con el 14% diciendo que el sistema necesita 9 "ser derribado
por completo", y el 55% apoyando "cambios importantes". Trump traería más cambio la encuesta
encuentra, aunque los votantes 9 están divididos sobre si eso sería bueno o malo. Pero a
diferencia de los detractores de Biden sobre Gaza, estos 9 votantes son de tendencia moderada o
conservadora, destacando la amplitud de los grupos que el presidente podría tener que ganar 9
para triunfar en noviembre.

A pesar de meses de campaña, Trump lidera a Biden en
cinco estados clave de balance, encuentra 9 una encuesta

Buenos días, lectores del blog de política de EE. UU. La campaña de Biden se despertó con
noticias inquietantes 9 esta mañana, cuando se publicó una encuesta importante que muestra
que Donald Trump todavía lidera a Joe Biden en cinco 9 de los seis estados clave de balance
que serán cruciales para decidir las elecciones de noviembre. Quizás la parte más 9 preocupante
de la encuesta de The New York Times, Siena College y el Philadelphia Inquirer sea que, si bien
es 9 noticia, no es exactamente nueva: las encuestas han mostrado durante meses que el
presidente está rezagado en los estados que 9 ganó hace cuatro años. Lo que es notable de este
uno es que la campaña presidencial ya está bien avanzada, 9 con Biden haciendo campaña en
todo el país en las últimas semanas, y sus aliados gastando millones en anuncios destinados 9 a
reconstruir la coalición que lo eligió a la Casa Blanca en 2024. Sin embargo, a pesar de todos
esos 9 esfuerzos, la encuesta no muestra un aumento significativo en su apoyo.
Quizás más preocupante para las perspectivas de Biden sea lo 9 que la encuesta dice sobre los
grupos de votantes que se están alejando de él. Aunque los votantes negros han 9 sido un bloque
de votación confiable para los demócratas, el apoyo de Trump entre ellos es del 20%, el más 9
alto para un candidato presidencial republicano en décadas. Los dos hombres también están
empatados en apoyo entre los votantes hispanos 9 y los de 18 a 29 años, grupos que Biden ganó
mayorías en 2024. Le diremos más sobre lo que
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